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Według  słów  nauczania  Soboru  Watykańskiego  II,  „Kościół  jest  w  Chrystusie  niejako
sakramentem,  czyli  znakiem  i  narzędziem  wewnętrznego  zjednoczenia  z  Bogiem  i
jedności  całego  rodzaju  ludzkiego”  (Lumen  gentium,  1).  Kościół  jako  „komunia”
międzyludzka,  która  jest  szczególnym odzwierciedleniem  komunii  trynitarnej  w  Bogu:
Ojcu, Synu i  Duchu Świętym (por. LG, 4). Matka – Kościół daje nam życie Boże, które
wypływa  ze  źródła  Trójjedynej  Miłości,  oraz  pomaga  to  życie  rozwijać,  aż  do  pełni
świętości.  „Na tyle żyjemy, na ile znamy Błogosławioną Trójcę” – to zdanie Ruperta z
Deutz  może  wydawać  się  przesadzone.  Ale  dla  chrześcijanina  ma  ono  wyjątkowe
znaczenie, ponieważ inspiruje i określa całe jego życie.
Znane w całym świecie i zatwierdzone przez Kościół w 1930 roku objawienia fatimskie
rozpoczęły  się  adoracją  Trójcy  Świętej,  której  Anioł  nauczył  pastuszków:  „Trójco
Przenajświętsza,  Ojcze,  Synu i  Duchu Święty.  W najgłębszej  pokorze  cześć  Ci  oddaję,
ofiaruje  Tobie  Przenajdroższe  Ciało  i  Krew,  Duszę  i  Bóstwo  Pana  naszego,  Jezusa
Chrystusa,  obecnego  na  ołtarzach  całego  świata,  jako  wynagrodzenie  za  zniewagi,
świętokradztwa i obojętność, którymi jest On obrażany. Przez nieskończone zasługi Jego
Najświętszego Serca i  przez przyczynę Niepokalanego Serca Maryi,  proszę Cię o łaskę
nawrócenia biednych grzeszników”.
Anioł  w  Fatimie  widzi  Trójcę  Przenajświętszą  w  Eucharystii.  Kieruje  się  ku  Trójcy
Przenajświętszej, kiedy kieruje się ku Eucharystii. Anioł wie, że tylko Syn Boży ma ciało,
krew i dusze ludzką. Wie, że ani Ojciec, ani Duch Święty nie stali się ludźmi, ale wie, że
Jezus jest nieoddzielny od Ojca i Ducha Świętego. Naucza człowieka, jak wielbić Trójcę
Przenajświętszą adorując Eucharystię.
Dzięki  modlitwom Anioła  objawienia  fatimskie  wskazują  nam Boga,  który  jest  Ojcem,
Synem  i  Duchem  Świętym.  Boga,  który  jest  wspólnotą  miłości.  Miłość  to  klucz  do
zrozumienia orędzia przekazanego w Fatimie: miłość, która przebacza i która wzywa do
nawrócenia,  miłość  uczyniona  z  miłosierdzia.  Podczas  wizji  w  Tuy  siostra  Łucja
zrozumiała,  że  została  jej  przekazana  „tajemnica  Trójcy  Przenajświętszej  i  [otrzymała]
natchnienie na temat tej tajemnicy, której [jej] jednak nie wolno wyjawić”. Trójca Święta
to  najważniejsze  z  fatimskich  słów.  Orędzie  fatimskie  pokazuje  tajemnicę  Boga
kochającego człowieka i tajemnicę człowieka uwikłanego w dramat samotności.
Pozostajemy świadomi, że nasze mówienie o Trójcy Przenajświętszej jest w gruncie rzeczy
dramatycznym „jąkaniem się”, jak stwierdził św. Grzegorz Wielki. Ale bez niego w świecie
brakowałoby czegoś ważnego. Trójcę Świętą wielbimy, gdy z wiarą czynimy znak krzyża,
rozpoczynając  czy  kończąc  modlitwę.  Uwielbiamy  Ją,  gdy  wychodząc  z  Eucharystii,
stajemy się świadkami miłości Boga, która w nas jest; kiedy łączymy, a nie dzielimy; kiedy
przebaczamy,  zasiewamy miłość,  a  nie  ziejemy nienawiścią  czy  stajemy się  pokazowo
pobożni.

ks. Leszek Smoliński
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(J 3, 16-18)
Jezus powiedział do Nikodema: "Tak Bóg umiłował świat, że Syna swego 
Jednorodzonego dał, aby każdy, kto w Niego wierzy, nie zginął, ale miał życie 
wieczne. Albowiem Bóg nie posłał swego Syna na świat po to, aby świat potępił, ale
po to, by świat został przez Niego zbawiony. Kto wierzy w Niego, nie podlega 
potępieniu; a kto nie wierzy, już został potępiony, bo nie uwierzył w imię 
Jednorodzonego Syna Bożego".

Niełatwo uznać tajemnicę, która nas przerasta. Aby choć trochę dotknąć prawdy
o Trójcy Świętej, potrzeba pokory wobec Boga, którego nie jesteśmy w stanie
ogarnąć  i  pojąć.  Przyjmujemy z  wiarą,  co nam objawia Syn  Boży,  dajemy się
przeniknąć  Jego  Duchowi:  miłości  udzielającej  się  między  Osobami  Trójcy,
czujemy wdzięczność za okazane nam miłosierdzie. Ale bez wiary, bez modlitwy,
bez działania łaski - pogubimy się tylko wśród martwych formuł.

Ks. Jarosław Januszewski

Patron Dnia: Święty Justyn, pierwszy chrześcijański filozof

Pierwszy chrześcijański filozof, najwybitniejszy obrońca wiary w II wieku, autor 
najstarszego przekazu o celebracji Eucharystii. 1 czerwca przypada wspomnienie 
św. Justyna. Urodził się około 100.roku w pogańskiej rodzinie we Flavia Neapolis 
(obecnie Nablus, Autonomia Palestyńska). Według niektórych źródeł jego ojciec 
miał być zamożnym Rzymianinem dzięki czemu Justyn zdobył wszechstronne 
wykształcenie. Od wczesnej młodości najbardziej jednak interesował się filozofią i 
teologią. Św. Justyn, pierwszy chrześcijański filozof, został zadenuncjowany przez 
filozofa cynika Krescensa i ścięty mieczem około roku 165. za panowania cesarza –
filozofa Marka Aureliusza. Wszyscy trzej byli więc filozofami, czyli „miłośnikami 
prawdy”, ale tylko św. Justyn nie przyniósł ujmy temu zaszczytnemu imieniu. Jego 
relikwie znajdują się w kościele św. Justyna w Rzymie i w kościele św. Anny w 
Mosarzu na Białorusi. Jest patronem filozofów.



Poniedziałek – 1 czerwca 2026 r. Wspomnienie św. Justyna, męczennika.

18.00 –  Do Bożej Opatrzności i MBNP z podziękowaniem za otrzymane łaski z prośbą o dalsze
błogosławieństwo, opiekę i zdrowie w rodzinie z okazji 75. rocznicy urodzin Pawła i 70. 
rocznicy Anieli oraz za ++ rodziców z obu stron, rodzeństwo i dziadków.

Wtorek – 2 czerwca 2026 r. Dzień powszedni.

7.00 – Za ++ Adelę i Adolfa Zając, ich rodziców i ++ z pokrewieństwa.

Środa – 3 czerwca 2026 r. Wspomnienie św. Karola Lwangi i Towarzyszy, męczenników..
18.00 –  Msza św. szkolna:  Za ++ męża i ojca w dniu urodzin, rodziców i teściów, Gintra 
Grella, pokrewieństwo oraz o Boże błogosławieństwo i zdrowie w rodzinie. (Osiedle)

Czwartek – 4 czerwca 2026 r. Uroczystość Najświętszego Ciała i Krwi Chrystusa..
9.00 – Za żyjących i zmarłych parafian. Procesja Bożego Ciała.
16.00 – O Boże błogosławieństwo i potrzebne łaski dla budowniczych ołtarzy.

Piątek – 5 czerwca 2026 r. Wspomnienie św. Bonifacego, biskupa i męczennika. I Piątek 
Miesiąca.
8.30 – W intencji żyjących i zmarłych członków Żywego Różańca oraz ich rodzin. Nabożeństwo
do Serca Jezusowego.
9.30 – odwiedziny chorych z Komunią św.

Sobota – 6 czerwca 2026 r. Dzień powszedni.

16.00 – Msza św. z okazji 80-lecia Koła Łowieckiego Nr 4 „Odyniec” w Lubrzy
18.00 – Za + męża Jana Cichoń, rodziców Klarę i Jana Cichoń, Annę i Jana Grzimek, siostrę 
Irenę, brata Jana, szwagrów, dziadków i ++ z pokrewieństwa.
II intencja: Za + Grażynę Brzozowską w 20. rocznicę śmierci.

Niedziela – 7 czerwca 2026 r. X Niedziela Zwykła.
7.00 – Za ++ Czesława i Hildegardę Smogóra, Marie i Ignacego Sokol, ojca Alojzego Różyczka i 
++ z pokrewieństwa
11.30 – Do Bożej Opatrzności i MBNP z podziękowaniem za otrzymane łaski z prośbą o dalsze 
błogosławieństwo, opiekę i zdrowie w intencji Beaty i Adriana Krause w 25. rocznicę ślubu i za
++ ojców.

Poniedziałek – 8 czerwca 2026 r. Wspomnienie św. Jadwigi Królowej.
18.00 – Za + męża Antoniego Gruszka, teściów Agnieszkę i Antoniego, rodziców Magdalenę i 
Romana Langer, zięcia Gerarda, wnuka Tomasza, wujka Józefa, całe pokrewieństwo i bratową 
Marię.

Wtorek – 9 czerwca 2026 r. Dzień powszedni.
7.00 – Za + męża, rodziców i ++ z pokrewieństwa. (Prudnicka)

Środa – 10 czerwca 2026 r. Dzień powszedni..
18.00 – Msza św. szkolna: Za ++ ojca Waleriana Foja, omę Martę Ofiera i ++ z rodzin z obu 
stron.
Czwartek – 11 czerwca 2026 r. Wspomnienie św, Barnaby, apostoła.

12.00 – Ślub: Wiktoria Goetz i Kamil Suchy.
18.00 – Za ++ męża Gerharda, rodziców, siostrę, brata oraz ++ z rodziny.

Piątek – 12 czerwca 2026 r. Uroczystość NSPJ..

Sobota – 13 czerwca 2026 r. Wspomnienie Niepokalanego Serca NMP

18.00 – Za ++ Pawła i Jadwigę Lenart, dwóch synów Martina i Bernarda, rodziców z obu stron,
pokrewieństwo i dusze w czyśćcu cierpiące.
21.00  Nabożeństwo Fatimskie

Niedziela – 14 czerwca 2026 r. XII Niedziela Zwykła.
7.00 –  Za ++ mamę w kolejną rocznicę śmierci, ojca Józefa, dziadków i rodzeństwo z obu 
stron.
11.30 – Za ++ Elżbietę Stanula w pierwszą rocznicę śmierci, męża Ernesta i syna Martina.

Ogłoszenia:
1. Kolekty z niedzieli z 7. i 14. czerwca na potrzeby naszego kościoła.
2. Zapowiedzi przedślubne: Wiktoria Goetz ze Strzeleczek i Kamil Suchy z Racławiczek (zap.III 
– 31.05.2026) oraz Stefan Pietruszka ze  Strzeleczek i Żaneta Wysmalek z Boguszyc zap. I – 
31.05; zap. II – 07.06; zap. III – 14.06.)
3. Msza św. i procesja Bożego Ciała w czwartek 4. czerwca o godz. 9.00. W tygodniu po 
Bożym Ciele procesja teoforyczne wokół kościoła po każdej Mszy św.
4. 13. czerwca nabożeństwo fatimskie o godz. 21.00. 
5.Zachęcam do lektury prasy katolickiej. Przed kościołem można nabyć „Gościa Niedzielnego”
w cenie 10. zł.
Sprzątanie kościoła:
* 06.06. - Kern – Golenia – Czaja – Polewka;
* 13.06. - Wybranicec – Apostel – Kauczor – Kauczor;

Złota myśl tygodnia
Trójca Święta jest jednocześnie jednością i misją: im intensywniejsza jest miłość, tym silniejsze
jest pragnienie, by ją rozlewać, szerzyć, przekazywać.

Benedykt XVI
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